



编者按:

一个执着的人、一条普通的路、一颗赤诚的心、一面鲜明的旗,他们是平凡的公交人,也是一直不断努力的奋斗者……

东康公司星级驾驶员党振雄

文/东康公司 尹文杰

党振雄,2014年4月入职,现为东康公司备用队驾驶员。党师傅平时话不多,性格随和,工作中踏实肯干,兢兢业业。无论在在工作中还是在生活中他都是一位相当有责任感的男人。

公交驾驶员是公交车辆的直接操作者,需要具有较高的思想觉悟、严格的组织纪律和高度的责任感,严格做到行车安全。在与党师傅平时的接触中发现:他是一个常常把笑容挂在脸上的人,能够在工作中保持良好的身心状态,只要一上车就能抛开有碍安全运行的其他事情,做到专心驾驶,所以他从来不开赌气车。党师傅热爱工作,积极主动,拥有良好的心态,驾驶车辆全神贯注,严格落实公司各项安全行车管理规定,确保将每一位乘客安全快捷送至目的地。

自职以来,党师傅从未发生过有责任和任性投诉,一直保持着良好的工作业绩。在服务方面,党师傅说话和气、态度和蔼,遇到乘客有疑问时,能够耐心解释,每当有老年人或者抱小孩的乘客乘车时,他都会上去搀扶一把,并且叮嘱乘客及时扶好坐稳,并系好安全带。

党师傅是家里的顶梁柱,家里所有的开支都要党师傅一个人负担,他有一个将要迈入大学的儿子,每个月要支付给儿子生活费,身上的担子很重,可是党师傅曾说过:“男人,无论是工作还是家庭,凡事都要有责任心和担当。”

正是因为有一群像党师傅一样的公交人,才能为市民日常出行提供安全、快捷、舒适的公交服务;也正是因为有他们的存在,我市的城市发展中才会有这样一道流动的公交风景线。



阿康公司星级驾驶员王小林

文/阿康公司 高宇

王小林,男,2015年1月1日,入职天安集团,现为伊1路公交驾驶员。

作为一名驾驶员,他常挂在嘴边的一句话就是“乘客满意就好”,王小林所在的伊旗1路公交途经早市、学校、商业区等地段,老人、学生、上班族都是他每天要服务的乘客。四年多的公交驾驶生涯,让他与无数乘客打过交道,发生在他身上的好人好事数不胜数。

2019年8月26日,王小林所驾驶的

蒙 k82865 公交车行驶至终点站后,他开始像往常一样打扫车厢卫生,扫地过程中他发现后排座椅上有一个文件袋,拿出来一看是一份录取通知书,于是他立即将录取通知书收好,并打电话向调度汇报情况。车辆发车行驶至亿城商场站后,一位约二十岁左右的年轻乘客一边打电话一边着急的跑上车,环顾四周后刚想下车,王小林上前并询问年轻人是不是在找什么东西,她回答自

最美天安人 奋斗者之歌

己的录取通知书丢了,王小林赶忙问起她上下车的站点、录取通知书的颜色、姓名、电话号码等一系列信息,确定这位年轻人就是失主后将录取通知书归还。一个月后失主致电公司对王师傅表示感谢,王师傅说他只是做了他应该做的事,当时临近开学,录取通知书丢了,

失主本人和家人一定非常着急,他自己也有孩子,捡到后唯一能做的就是仔细保管,完好无损的交还给失主。

虽然没有豪言壮语,没有惊天动地的壮举,但王小林始终脚踏实地,数年如一日的在公交线路上书写着新一代公交人的风采。



天然气公司优秀员工刘立艳

文/天然气公司 李忠

人们常说“努力的人就会有好运”,她就是这样一个一个人。

刘立艳,2009年8月份入职天然气公司成为一名普通的加气员,从入职第一天起她就把自己当成自己的家,她把工作看得非常重要,她要通过自己的努力和付出在这个城市扎根。

入职以来她严格遵守公司各项制度,认真落实公司下达的各项工作任务,通过自己的努力不断学习掌握专业知识,也正是因为这种坚持的态度,她在公司一干就是十年,而且每年都被评为公司优秀员工或先进工作者。这十年如一日的工作说是简单,但能一直坚持干下来而且干好也是一件不易的事情。

在工作中,她总能和客户保持友好的关系。遇到态度好的客户她会一边加气一边向客户嘘寒问

暖,遇到态度不好的客户她也能让客户感受到她的热情。十年来她能把握百分之八九十的客户和车牌号记在心里,说车牌号她就知道是哪个司机长什么样、什么性格,说哪个司机就知道开的是哪个牌号的,这样的用心就是她做好工作的重要原因。

工作之余,她不忘感谢公司十年来对她的关心和照顾,她总是说:“我从农村出来,能找到一份这么好的工作很不容易,只有努力工作才能对的起公司、对的起自己”。十年来,她不仅是一名爱岗敬业、热爱客户、忠于公司的优秀员工,更是一位团结同事、助人为乐的好大姐。

她常常对我们说:只有努力工作才对的起单位这么多年来对她的关怀,她也将继续努力工作直到退休的那天。

